

В Лямбирском районе развивается система образования

В Лямбирском районе благодаря нацпроекту «Образование», который в том числе направлен на воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности, развивается образовательная система.

Так, в селе Аксеново построено новое здание школы на 165 ученических мест. На эти цели были направлены средства в размере 257 млн руб.

В 2022 году проведен ремонт Лямбирской СОШ № 1 на сумму 63 млн руб. В этом году завершится капитальный ремонт двух школ в селах Александровка и Большая Елховка. Кроме того, продолжается работа по включению в данную программу еще четырех школ района.

Также в рамках участия в федеральном проекте «Успех каждого ребенка» в 7 школах отремонтированы спортзалы.

В рамках регионального проекта «Современная школа» за три года в районе открыто 9 центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точек роста», для которых поставлено оборудование на общую сумму более 11 млн руб. В 2023-2024 годах они появятся еще в 3 школах.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни

каждого российского гражданина и каждой семьи.